
ПРОТОКОЛ № 32 
ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦИПЛИНАРНОЙ КОМИССИИ 

Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков  
«Содействия организациям проектной отрасли» 

 
Дата проведения заседания: «15» сентября 2022 года; 
Время проведения заседания: 
Начало: 11 часов 00 минут; 
Окончание: 11 часов 30 минут; 
Место проведения собрания: г. Москва, ул. Мясницкая, д. 48, БЦ «Мясницкая Плаза», 5 этаж; 
Форма проведения собрания: в режиме видеоконференции, совместное (дистанционное) присутствие 
членов Дисциплинарной комиссии Саморегулируемой организации Ассоциации проектировщиков 
«Содействия организациям проектной отрасли» (далее – Ассоциация). 
 
Общее количество членов Дисциплинарной комиссии Ассоциации – 5 членов; 
Приняли участие в заседании:  

1. Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии; 
2. Грушковская Марина Сергеевна; 
3. Никитина Галина Анатольевна. 

 
 
Кворум для принятия решений на заседании Дисциплинарной комиссии Ассоциации - имеется. 
Председательствовал: Иорх Марианна Анатольевна – Председатель Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 
Ответственный за ведение протокола: Никитина Галина Анатольевна - член Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации. 

ПОВЕСТКА 
Заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации: 

 
1. Рассмотрение материалов, поступивших из Контрольной комиссии Ассоциации в 

отношении членов Ассоциации, требующих применения меры дисциплинарного 
воздействия. 

Результаты голосования по утверждению повестки дня: 
«За»     3 (три) 
«Против»    0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
По первому вопросу повестки дня слушали: Грушковскую Марину Сергеевну, которая сообщила, 

что из Контрольной комиссии Ассоциации на рассмотрение Дисциплинарной комиссии Ассоциации 
поступили материалы в отношении 2 (двух) организаций – членов Ассоциации: 

 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ВК-Строй» (ИНН 7729488822); 
2. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРесурсПроект» (ИНН 7704416953) 

предложила рассмотреть материалы Контрольной комиссии Ассоциации в отношении членов 
Ассоциации. 

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»    3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»   0 (ноль) 
Принято единогласно 
 
 
1. Общество с ограниченной ответственностью «ВК-Строй» (ИНН 7729488822) 
Представитель организации: не присутствовал. 
В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 

проведенной внеплановой документарной проверке члена Ассоциации на предмет соблюдения им 
требований стандартов и внутренних документов саморегулируемой организации, условий членства в 
саморегулируемой организации. По итогам проверки был составлен Акт Контрольной комиссии 



Ассоциации № 1874ОКВ2-1 от 25.08.2022 года. Как следует из материалов Контрольной комиссии, в ходе 
проверки выявлены факты несоответствия члена Ассоциации проверяемым требованиям, а именно: 

- согласно проверке установлено, что со стороны ООО «ВК-Строй» обязанность по оплате членских 
взносов исполнена по март 2022 года включительно. В соответствии со ст. 7 Положения о членстве ООО 
«ВК-Строй» была предоставлена возможность уплаты членских взносов ежегодно до 30 числа первого 
месяца года, за который делается взнос. Начиная с апреля 2022 года оплата членских взносов не 
производилась. Таким образом, со стороны ООО «ВК-Строй» имеется факт неоднократной неуплаты 
членских взносов в течение 1 календарного года, а именно, нарушен срок оплаты, установленный в п.1.1 
ст.7 Положения о членстве, на 2 и более месяца. В настоящее время задолженность по оплате регулярного 
членского взноса за период с апреля 2022 года по март 2023 года составляет 50 000 рублей; 

- не представлены документы, подтверждающие пролонгацию членом СРО действующего либо 
заключение нового договора страхования гражданской ответственности не менее, чем за 30 (тридцать) 
календарных дней до даты окончания срока действия текущего договора страхования. 

В ходе обсуждения Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна доложила, 
что на момент проведения заседания Дисциплинарной комиссии не устранены замечания, указанные в 
Акте проверки, в связи с чем предложила на основании п. 2.2 Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых СРО АП СОПО к своим членам» вынести предписание ООО «ВК-Строй» об 
обязательном устранении выявленных нарушений в срок до 14.10.2022 года.  

Других предложений не поступило. 
Результаты голосования: 
«За»     3 (три) 
«Против»     0 (ноль) 
«Воздержались»    0 (ноль) 
Принято единогласно. 

 
 

2. Общество с ограниченной ответственностью «СтройРесурсПроект» (ИНН 7704416953) 
Представитель организации на заседании Дисциплинарной комиссии не присутствовал. На заседании 

Дисциплинарной комиссии присутствовали представители АО «Мосводоканал»: Соболева Ольга 
Владимировна – заместитель начальника юридического управления; Фирсова Елена Валентиновна – 
заместитель начальника отдела юридического управления; Бутраева Ольга Анатольевна – специалист 2 
категории отдела урегулирования споров юридического управления; Потороча Виталий Леонидович – 
главный специалист отдела инвестиционных программ управления проектирования; Новиков Кирилл 
Анатольевич – заместитель директора управления проектирования. Также в заседании Дисциплинарной 
комиссии принимали участие: Председатель Контрольной комиссии СРО АП СОПО Забелин Владимир 
Анатольевич и эксперт Контрольной комиссии СРО АП СОПО Шевченко Виталий Игоревич. 

В Дисциплинарную комиссию из Контрольной комиссии Ассоциации поступили материалы о 
проведенном заседании Контрольной комиссии. По итогам заседания был составлен Протокол заседания 
Контрольной комиссии Ассоциации № 1337ВП3-1 от 23.08.2022 года. 

Предметы рассмотрения Контрольной комиссии: 
- поступившая в СРО АП СОПО жалоба АО «Мосводоканал» № (01)02094-10667/22 от 24.05.2022 

года в связи с получением отрицательного заключения экспертизы проектной документации; 
- поступившее в СРО АП СОПО обращение Федеральной службы по экологическому, 

технологическому и атомному надзору № 09-01-05/5013 от 10.08.22 года, о соблюдении Ассоциацией 
порядка рассмотрения жалоб и о причинах неприменения мер дисциплинарного воздействия к члену 
Ассоциации при получении отрицательного заключения экспертизы. 

Председатель Дисциплинарной комиссии Иорх Марианна Анатольевна, сообщила, что на дату 
проведения заседания Дисциплинарной комиссии, а именно 15.09.2022 года, от заявителя жалобы - АО 
«Мосводоканал» поступило ходатайство об отложении рассмотрения Дисциплинарной комиссией жалобы 
заявителя по существу.  

Заслушав объяснения представителей АО «Мосводоканал» о причинах, послуживших основанием для 
заявления ходатайства об отложении заседания Дисциплинарной комиссии, с учетом доводов, 
содержащихся в поступившем ходатайстве, Дисциплинарной комиссией Ассоциации принято решение 
ходатайство АО «Мосводоканал» об отложении заседания удовлетворить, отложить рассмотрение дела 
в отношении ООО «СРП» на 29.09.2022 года. 
 
 

Председатель        М.А. Иорх 
  

 
     

      Ответственный за ведение протокола                 Г.А. Никитина                           


